

监督的讯息（2024年 9月11日）

在即将到来的十字圣架节之
际，主业团监督默思上主临终
前不久所说的七句话之一。

2024年9月11日

罗马，2024年9月11日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我
的女儿们和儿子们！

在即将来临的9月14日，我们将庆祝
十字圣架节。在我们透过默想加尔瓦

略山上的耶稣总能学到的最好的教训中，我建议我们现在把注意力集中在上主从那个高处宣布的七句话之一：「我渴」（若19：28）。

基督渴望灵魂，渴望救赎世界，将祂的话和祂的爱带到所有人心。这应该让我们每个人去质询自己：我是否有同样的渴望？我会分享在祂心中燃起的火焰吗？无论我身在何处，我是否都被救灵的热忱所驱使？我是否无畏无惧地用祈祷、补赎和真诚的友谊去尝试点燃我遇到的人们？我们可以与圣施礼华一起记住，我们的使命是将我们心中的上主之火带给在俗世中的所有人灵：「不要让你的生命荒芜枯竭。做个有用的人。开拓路径。以你信德和爱德的亮光照耀前方。以你的使徒生命除去那些不洁的仇恨播种者遗留下来的污秽及黏稠的遗痕。以你心中所持的基督火焰，去点燃世上所有的道路。」（《道路》，第1点）。

照耀、除去、点燃。当我们默想耶稣受伤的心时，这些动词将成为我们生活中日益增长的现实，并透过圣神的力量，我们被同样的火焰所点燃。我曾多次提醒你们，「我们不是做使徒工作，我们是使徒；」基督徒是走过世间道路的基督。而且，虽然我们个人是微不足道的，但我们希望在天主的恩宠下去做到这一点：用清晰的教义去照耀理智，用我们自己的补赎去除罪恶的污垢，用爱去点燃心灵。圣十字架向我们所有人说话。让我们不要害怕去爱，去给予丰盛的生命，即使我们似乎失去了生命，因为事实并非如此。让我们不要害怕用我们的生命来彰显基督，这个许多灵魂都在渴慕地寻找的基督，但他们常常不知怎样去寻找。「我们必须把基督的生与死，作为我们自己的生命，即与基督同生共死。我们必须借着克己和补赎，与基督同死，好使基督能借着'爱'生活在我们之内。于是紧随着基督的脚步，我们一起来协助救赎整个人类。」（《十字苦路》第14处）

为了将耶稣带到世界各地，你们 --病人-- 是一个特别有效的支持：与玛利亚一起结合在基督的十字架上，正如我们将在9月15日默思的那样，你们用你们的痛苦去支撑着世界，而你们成为使徒成果的泉源。

让我们为主业团和教会中的每个人祈求上主，让痛苦的经历在我们心中点燃越来越多的信德之光、望德之肯定和爱德之火，并随之带来喜乐。是的，还有在十字架上的喜乐：「lux in Cruce, requies in Cruce, gaudium in Cruce!」（在十字架上的光，在十字架上的安息，在十字架上的喜乐！）」

正如我已经向你们宣布的那样，未来几天将会召开一个新的专家会议去研究主业团规章的一些可能调整。让我们继续为这些工作祈祷。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xin-
Xi-2024Nian-9Yue-11Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xin-Xi-2024Nian-9Yue-11Ri/) (2026年2月3日)